

盛夏未至,荷花未开,但荷叶元素的设计早已席卷时尚圈。

而最能衬托女性浪漫优雅气质的荷叶边,对于时尚达人而言,也不是陌生的元素。荷叶边优雅玲珑的修饰,让女性之美尽展。而对于荷叶边的繁重不清新,今天的荷叶边设计给我们带来了耳目一新的质感,它从肩颈、袖口等处的改良,显然,今夏回归的荷叶边风潮早已脱胎换骨。

强大的气场、简约的轮廓,今夏的荷叶边显示出的女王范儿不容小觑,许多大牌的设计者们赋予了柔美以力量。甜美和娇俏,更是荷叶边设计的一贯本色,本季的设计师们当然不忘展示女性甜美的一面。在材质的选择上,柔软飘逸的材质一向是首选,但本季有力度及厚实挺括质感面料的使用,让其富于韵律却毫不琐碎凌乱。

设计的创新,不仅体现在材质的选择设计的突破,在色彩的选择上也突破往常,鲜艳明快的糖果色色调被高调运用,白色也依然是设计师大爱,但一向和甜美飘逸不搭的黑色,也同样被运用得相得益彰。

无论是气场强大的女王范儿,还是带着童话情怀的萝莉范儿,还是优雅飘逸的淑女范儿,荷叶边无疑是这个季节最百变的时尚元素,给我们带来无限惊喜。

朱玉婷



莲叶何田田

萝莉范儿

Chloe

百褶的肩袖设计,轻薄的材质,浅粉的色调,营造出的浪漫飘逸是每个女孩的心之向往。

J.W. Anderson

无论多大,每个女子心里都住着一个长不大的女孩儿。棉质的舒适材质,柔和的色彩搭配,荷叶边的修饰,仿佛又回到了那个无忧无虑的岁月。

简约范儿

Givenchy

肩上和领间少许精致的荷叶边设计,简洁大气,一袭白色连衣裙,显示出女性的优雅。

Gucci

简洁的套装,利落的剪裁,轻盈的荷叶袖,职业女性的气场显露无疑。

女王范儿

Gareth Pugh

塑形的肩部设计、长及地面的披风,透着女王般的贵气;胸口繁复的荷叶边层层叠叠,边缘的锋利剪裁,让女王范儿中也透着女性的妩媚。

Balenciaga

强势中不失女性的柔美,Balenciaga 流畅且复古的荷叶边剪裁让二者完美得以体现。